



# КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.07.2018

№ 453

Про відзначення Дня українського національного прапора в місті Києві у 2018 році

Відповідно до рішення Київської міської ради від 06 липня 2000 року № 228/949 «Про День національного прапора в столиці України - місті Києві», статті 5 Статуту територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 28 березня 2002 року № 371/1805, зареєстрованого наказом Міністерства юстиції України від 02 лютого 2005 року № 14/5, та з метою відзначення 28-ї річниці підняття українського національного прапора на флагштоці біля будинку Київської міської ради на Хрещатику:

1. Провести 24 липня 2018 року о 12.00 у Колонній залі Київської міської ради урочистий захід з нагоди відзначення Дня українського національного прапора за участю керівництва Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутатів Київської міської ради та учасників історичної події 24 липня 1990 року.

2. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретаріату Київської міської ради забезпечити на належному рівні підготовку і проведення урочистого заходу, зазначеного у пункті 1 цього розпорядження, та його фінансування у межах загального обсягу асигнувань, передбачених у бюджеті міста Києва на 2018 рік на відповідні цілі.

3. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управлінню інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та секретаріату Київської міської ради забезпечити висвітлення у комунальних засобах масової інформації історичної події 24 липня 1990 року - підняття українського національного прапора на флагштоці біля будинку Київської міської ради на Хрещатику, а також анонсування проведення урочистого заходу 24 липня 2018 року.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови - секретаря Київської міської ради Прокопів В. В. та заступника голови Київської міської державної адміністрації Резнікова О. Ю.

Київський міський голова



В. Кличко